
Estructura de costes 

Nuestro negocio será un modelo de negocio impulsado por el coste. Trataremos de minimizar 

costes lo máximo posible, tratando de incrementar la eficacia de los empleados, manteniéndoles 

motivados y tratando de reducir lo máximo posible los errores que se puedan cometer. A medida 

que incremente la producción podremos beneficiarnos de economías de escala, con lo que 

reduciremos los costes medios a medida que nuestra producción incremente.  

El modelo de negocios contará con una inversión inicial bastante elevada. La inversión inicial 

será alta ya que se necesitarán bastantes máquinas específicas además de entrenar a 

empleados con el fin de que se especialicen y cometan menos errores. Otro coste requerido 

serán los salarios de los empleados como por ejemplo ingenieros o programadores para hacer 

que la maquinaria funcione correctamente.  

Por otro lado habrán costes fijos, como lo son la electricidad o el agua. Al usar tanta maquinaria 

los costes de luz serán elevados. Además, tendremos que tener en cuenta los costes variables y 

lo que pueden costar los materiales de producción.  


